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18.30 – 20.00 uur op de Johannesschool
2e vergadering van het schooljaar
Aanwezig: Ellen, Stephanie, Anneke, Hedi, Karin.
1. Opening vergadering 
2. Mededelingen
· Status Schoolpleinstickers; de schoolleiding heeft aangegeven dat het nu wel mogelijk is er 2 te bestellen. Gaat gebeuren, ze worden in het voorjaar aangebracht.
· Rookvrij schoolplein; personeelsgeleding heeft uitgezocht: per 1 januari 2020 verboden te roken op het schoolplein. Daarbuiten mag wel. Wij hebben al een rookvrij schoolplein, maar roken rondom de ingang wordt als storend ervaren door enkele ouders. We gaan inzetten op bewustzijn. In de nieuwsbrief van het nieuwe jaar aandacht aan geven. Plus: leerlingen uit groep 4/5/6 gaan flyers maken om het ouders onder de aandacht te brengen. 
· Parkeerbeleid; De wijkagent is op de hoogte, nog geen handhavingsteam gezien. 
· Activiteitencommissie; is van start gegaan. Eerste activiteit is de batterij-inleveractie. Gaan zich verder inzetten voor Sinterklaas.
· Schoolkamp; Locatie voor komend jaar is geboekt. Peiling over nieuwe locatie/extra bijdrage gaan we in het voorjaar via Social Schools versturen. Dan kan er voor juni worden geboekt voor 2021.
· Vrijwilliger via Stichting Leergaloos; Ze is gepensioneerd leerkracht en gaat in groep 3 t/m 8 elke woensdag extra ondersteuning bieden op taal en lezen. 
· Organisatiestructuur KSU; schoolleiding kan nu nog geen update geven, volgt waarschijnlijk volgende vergadering.
· Verhoging ouderbijdrage; heeft geen reacties opgeleverd. Herinnering versturen eind november.

3. Actielijst
Deze wordt als aparte bijlage rondgestuurd.

4. Begroting 2020
De begroting 2020 is doorgenomen. Er is budget beschikbaar voor nieuwe computers, gekoppeld aan de digiborden. Zowel de personeelsgeleding als oudergeleding hadden nog enkele vragen over de te besteden gelden en de inkomsten. Schoolleiding maakt een afspraak met Jansje Dekker (KSU) om begroting goed door te spreken. Daar is 1 afgevaardigde per geleding aanwezig. 

5. Verantwoordingsdocument
De MR heeft het verantwoordingsdocument gelezen en doorgenomen. De vraag aan de schoolleiding is om met data duidelijk te maken van wanneer de updates/evaluaties zijn.

6. Informatieverzamelingsmiddelen voor met name bovenbouw (laptops, boeken etc)
De personeelsgeleding had aangegeven graag meer computers te willen voor informatieverzameling en uitwerking daarvan.  Tijdens het bespreken van de begroting met Jansje wordt dit punt meegenomen en bekeken wat begrotingstechnisch mogelijk is.
 
7. Peiling schoolkamp
Besproken bij de mededelingen, gaat er in het voorjaar uit. 

8. Rondvraag
- Traktaktie-irritatie: kan er weer worden benadrukt dat een traktatie uit slechts 1 ding mag bestaan? Schoolleiding gaat dit in de nieuwsbrief benoemen.
- Huiswerkbeleid: is er een huiswerkbeleid? Ja, vanaf groep 7 krijgen kinderen structureel huiswerk mee, ter voorbereiding op de middelbare school. Schoolleiding gaat dit in de nieuwsbrief benoemen.
- Vanuit oudergeleding de vraag om bijgewerkte begroting ouderbijdrage te ontvangen. Graag de gerealiseerde kosten al vermelden zodat we juiste inschatting kunnen doen.





