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18.30 – 20.00 uur op de Johannesschool
5e vergadering van het schooljaar
Aanwezig: Karin, Ellen, Stephanie, Anneke, Charlotte
Agenda 
1. Opening vergadering
2. Mededelingen 
· Leerpleinen / Schoolpleinstickers: Alles wordt in de week van hemelvaart geleverd.
· Rookvrij schoolplein  & Parkeerbeleid: Schoolleiding heeft een nieuwe afspraak gemaakt met de gemeente. Tijdens het geplande gesprek waren de verwachtingen van betrokkenen niet overeenkomend. 
· Oudertevredenheidspeiling: De oudergeleding geeft aan dat deze tijdens de rapportgesprekken niet in alle klassen is uitgedeeld. Daarnaast hebben sommige leerkrachten een naam erop geschreven, waardoor de peiling niet meer anoniem was. De MR maakt een aparte afspraak om de gegevens te analyseren. Op korte termijn zal de schoolleiding de grafieken en de ontwikkelpunten terugkoppelen aan ouders. 
· MR reglement: Het MR reglement is ter ondertekening verstuurd naar het hoofdkantoor. Deze is nog niet retour ontvangen. De schoolleiding gaat er achteraan of het teruggestuurd kan worden. 
· Vergroening buitenruimte/ schaduwplekken: Schoolleiding heeft een afspraak gepland met een instantie die hier wellicht wat in kan betekenen. De oudergeleding geeft aan dat er een ouder is die eventueel bij de bijeenkomst aanwezig kan zijn. 
· Schoolgids updaten: De schoolgids wordt voor het nieuwe schooljaar geüpdatet. Er worden nieuwe onderwerpen aan toegevoegd, zoals de IEP toets en de BSO. Daarnaast worden alle huidige onderwerpen bekeken en waar nodig aangepast. Karin mailt schoolplan door. 

3. Verantwoordingsdocument 
Snappet: De personeelsgeleding geeft aan dat er behoefte is om te evalueren hoe het werken met Snappet tot nu loopt. Er zal dan geëvalueerd worden op het gebruik van Snappet op zich. De oudergeleding voegt toe dat het evalueren van de overstap naar het nieuwe kleuterbeleid ook gewenst is.   
Technisch lezen: Er zijn steeds meer geluiden over het overstappen van racelezen bij DMT versus redzaamheidslezen. De schoolleiding gaat hier met het team naar kijken. 
Begrijpend lezen: Begrijpend lezen wordt volgend schooljaar aan de orde gesteld. De scores zijn laag en het onderwijs voor begrijpend lezen kan beter. Desalniettemin in de uitstroom van de Johannesschool relatief hoog in vergelijking met andere scholen in de wijk. Er zal gekeken worden naar de huidige methode en of deze methode nog voldoet voor het onderwijs op de Johannesschool. Leesmotivatie, een goede algemene ontwikkeling en veel leeskilometers maken is belangrijk om goed te kunnen begrijpend lezen. De personeelsgeleding geeft aan dat interventies als ‘zelfstandig lezen’, ‘voorlezen’ etc. ook benoemd mogen worden bij begrijpend lezen op het tussenblad.  
Rekenen: Dit schooljaar is er gestart met een traject op het gebied van rekenen. Leerkrachten zijn op de goede weg met betrekking tot het verbeteren van het rekenonderwijs, er is ook nog een slag te maken. Voorlezen in groep 3? Karin vraagt aan Jolanda.
4. Vakantierooster en jaarplanning 2019 – 2020
De MR gaat akkoord met de verdeling van de vakanties zoals de schoolleiding die heeft opgesteld. Er zijn dit schooljaar geen klachten gekomen over de verdeling van de studiedagen, leerkrachten geven aan dat het fijn is om twee studiedagen achter elkaar te hebben. Dit zal bij de planning van de studiedagen meegenomen worden. Onder de jaarplanning mist nog om ingepland te worden: sportdag, schoolvoetbal, doorschuifochtend, activiteiten kleuters. 
5. Ouderraad/activiteitencommissie
Schoolleiding heeft een gesprek met ouders gehad die aangegeven hadden graag in een activiteitencommissie te willen deelnemen. Deze ouders willen graag helpen met het organiseren van activiteiten op school. Het plan is om hier vanaf schooljaar 2019-2020 mee te starten. Er zal een bericht geplaatst worden waarin andere ouders ook gevraagd wordt bij interesse zich op te geven. Een groep van acht tot tien ouders is voldoende. Er wordt geopperd om vanuit het team een activiteitencoördinator aan te stellen om de commissie te begeleiden en als aanspreekpunt. 
6. Begroting ouderbijdrage
Het is de schoolleiding nog niet gelukt om een afspraak te maken met de ouder die de ouderbijdrage bij gaat houden. Dit staat wel op de planning.
De schoolleiding zal een lijstje maken met ouders die de ouderbijdrage nog niet betaald hebben. Tevens zal er snel een reminder gestuurd worden naar ouders, i.v.m. het naderende schoolreisje. De personeelsgeleding geeft aan dat het aangeven van een achterstand in de betaling door een leerkracht extra druk geeft op het oudergesprek en niet gewenst is. Er kan in het vervolg eventueel een persoonlijk berichtje via Social Schools verstuurd worden. Er is dit schooljaar geen geld meer voor de aanschaf van extra hesjes. Dit zal volgend schooljaar op de begroting meegenomen worden. 
7. Fietsen bovenbouw / met de bus naar activiteiten
Afgelopen schooljaar is duidelijk geworden dat het niveau van fietsen door kinderen in de bovenbouw drastisch achteruit is gegaan. Er zijn veel kinderen met een onveilige fiets of onveilig fietsgedrag. De leerkracht is verantwoordelijk tijdens het fietsen, maar kan inmiddels de veiligheid naar uitjes op de fiets niet meer garanderen. Het is een lastig punt, waar niet iedereen direct een oplossing op weet. Dit punt zal op de agenda blijven staan. Ieder zal erover nadenken, want elke keer met de bus naar een uitje kost veel geld.  
8. Algehele communicatie
Dit punt verschuift naar de volgende vergadering.
9. Actielijst
De actielijst wordt middels een aparte bijlage toegevoegd. Karin mailt SOP door, die is af. Karin vraagt Jasper (GMR) nog eens. Karin en Jasmijn sparren over kamplocatie en het drukken van de kosten voor het groep 8 kamp in de toekomst. 
10. Rondvraag 
De oudergeleding geeft aan dat de MR niet is benaderd bij het invoeren van de IEP toets, maar wel instemmingsrecht heeft bij onderwijsbeleid. Volgens Personeelsgeleding gaat onderwijsbeleid over andere zaken dan een methode, maar de personeelsgeleding zal in het vervolg de MR eerder inlichten over gemaakte keuzes. Oudergeleding mailt de mail die zij van VOO heeft ontvangen over dit onderwerp door. Oudergeleding vraagt ook in traject van kiezen nieuwe methode meegenomen te worden.
De formatie van de groepen is bekend, deze blijft hetzelfde (twee kleutergroepen en van elk leerjaar daarboven één groep). De formatie qua leerkrachtverdeling is nog niet bekend. 





